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Et sommerstævne i Lyngby 
 
Lørdag d.10. juni var vi til Djurs-stævnet på ba-
nerne i Lyngby, som kunne fejre 25 års jubilæ-
um. 

 
Solen skinnede fra en 
skyfri himmel på den 
grønne plet midt i sko-
ven. 
 
Området omkring klubhuset var blevet ryddet for træer 
så man kunne nyde udsigten over landskabet. Også 
omkring banerne var der blevet ”luget ud” mellem træ-
erne, men her var det ikke planlagt, det var naturen der 
havde væltet lidt hist og pist. 
 
Som altid var der hyg-
ge både inde i klubhu-

set og udenfor. - ja selv på banerne var der 
hygge lidt musik fra en glemt mobiltelefon, jeg 
nævner ingen navne her! 
 
Randersskytterne var godt repræsenteret i de 
forskellige klasser og der var flere der lå til me-
daljer. 

 
I anledningen af jubilæet var der arrangeret en 
festskydning med faldmål - et sjovt og underhol-
dende indslag. 
 
Alt i alt en dejlig dag i solen og et godt stævne. 

 
/Carsten Hansen 



Nye amtsforeninger er i støbeskeen  
 
Dannelsen af de nye amtsforeninger, som skal træde i kraft senest pr. 
31.12.2007, fyldte meget på Aktivitetsmødets anden dag i Fuglsøcentret.  
 
Her var bl.a. amtsformænd, udvalgsmedlemmer og De Danske Skytteforeningers 
bestyrelse samlet for at drøfte fremtiden. 
 
Amtsformændene havde hver tre minutter til at gøre rede for, hvor langt de var 
kommet med sammenlægningerne med naboamter. Det viste sig snart, at der 
var stor forskel på, hvor langt man var kommet med fusionssnakken. 
 
Odense og Svendborg har været i gang med forhandlingerne og snak om fælles 
fremtid i flere år og var længst fremme med fusionsplanerne. En stiftende gene-
ralforsamling 8. oktober er allerede datosat, og udmeldingen er, at DDS Fyn er 
en realitet 1. januar 2007. 
 
Horsens og Vejle følger efter med en stiftende generalforsamling 28. oktober og 
er også klar til årsskiftet. 
 
I Hammerum-Herred, Viborg og Gl. Skanderborg er man også nået langt. Der 
skal afholdes et møde, hvor det skal drøftes, om Skive Skytteforening skal høre 
hjemme i den nævnte nye amtsforening eller i Gl. Thisted. 
 
I Randers og Århus er 
man også langt fremme 
med fusionsplanerne, og 
det nye fælles navn bli-
ver DDS Østjylland. Her 
er årsskiftet også dead-
line, og i september ind-
kaldes til et stormøde, 
mens den stiftende gene-
ralforsamling finder sted i 
november. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jens Peter Jensen, Randers Amts Skytteforeninger, på talestolen.   



Nyt fra www.randersskyttekreds.dk 
  
  
Klubbens hjemmeside bliver stadig godt besøgt. I månederne februar, marts og 
april var besøgstallet over de 700 om måneden, februar med rekorden på 777 
besøgende. 
 
Vi er stadig meget hurtige med at få resultater på siden fra de stævner som med-
lemmerne har deltaget i, - lige som vi opdaterer kalenderen med stævner m.m. 
mange gange i løbet af en måned. 
 
Som noget nyt har vi lavet menupunktet "Krudtkammeret". Her kan du finde alt 
det der ikke lige passer ind under de øvrige punkter i menuen. - også lidt af det 
sjove! 
 
☺ Du kan se filmklip med en skydning som går lidt anderledes end forventet. 

Du kan downloade baggrunde til din pc-skærm. 
☺ Du kan finde kørselsvejledninger, prøve en skydesimulator. 
☺ Finde billeder som har med skydning at gøre. 
 
Der arbejdes i øjeblikket med flere tiltag. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vi regner med at kunne afholde afstemninger / konkurrencer o.l. efter sommerfe-
rien, ligesom der arbejdes på at lave en pauseskærm som du kan downloade på 
siden. 
 
 
InfoTeam modtager gerne billeder og historier fra medlemmer der har været ude 
til stævner, møder, kurser o.l. 
 
Velkommen på www.randersskyttekreds.dk 
 
 

/ Carsten Hansen / webmaster 



Historie skrivning i Randers skyttekreds. 
 
Jeg tør godt påstå at den nedenfor viste del at resultatlisten fra Djursstævnet 
skriver historie i Randers Skyttekreds. Fem ungskytter deltog. Jeg kan ikke i min 
tid i Randers Skyttekreds huske at foreningen har været repræsenteret at 5 ung-
skytter ved et stævne. 
 

 
 
Ved Randers Amts 200m stævne i Allingåbro deltog der fire ungskytter fra Ran-
ders Skyttekreds. Dette var også flot. Jeg vil gerne her, rose ungdomsudvalget 
og alle dem der tager del i arbejdet med at fastholde vores unge medlemmer. 
Det er virkelig flot at foreningen i denne sæson råder over 8 ungskytter på 50m. 
Jeg glæder mig også over at det nu ser ud til, at trenden med at Randers var på 
vej til at bliver en ”børne og veteran klub”, nu er blevet brudt. 
 

Nedenstående lidt positivt om sport på TV. 
 
Mere sport på DK4  
 
Pressemeddelelse fra Team Danmark og Danmarks Idræts-Forbund – den 8. juni 2006. 
 
Idrættens Medieudvalg har forhandlet en aftale mellem Team Danmark og DK4 på plads, 
der sikrer, at mindst 60 danske idrætsbegivenheder årligt vil blive transmitteret på DK4. 
 
Aftalen betyder, at 1,3 millioner husstande får adgang til en bred dækning af dansk sport 
med fokus på de idrætsgrene, der i øjeblikket ikke fylder meget på de landsdækkende tv-
kanalers sendeflade. 
 
Aftalen mellem Team Danmark og DK4 sikrer en bred dækning af en lang række sports-
grene, der får bedre muligheder for at gøre opmærksomme på sig selv overfor en større 
del af befolkningen. Dermed får seerne mulighed for at følge de største begivenheder i 
eksempelvis dansk volleyball, basketball, svømning, gymnastik og floorball. 
 
Den øgede eksponering vil styrke idrætsgrenenes muligheder for at tiltrække sponsorer 
og kommercielle samarbejdspartnere, og aftalen er derfor vigtig for de mange sportsgre-
ne, der normalt kæmper for at få tv-tid. Den nye aftale løber fra den 1. august 2006 til den 
31. juli 2009. 

Poul Thomadsen 



Ejvind på sygehuset 
 
 
Karin og jeg besøgte torsdag d. 8. juni Ejvind på Skejby sygehus. Som i kan se 
på billedet var det en glad og smilende Ejvind vi blev modtaget af. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ejvind fik tirsdag d. 6. juni bortopereret det nederste og mellemste af højre lunge. 
 
Ejvind har det godt her 2 dage efter operationen og regner med hurtigt at komme 
hjem. 
 
Sygeplejesken sagde at Ejvind er en mønsterpatient, er positivt og gør alt for at 
komme i gang hurtigt, så han vil sikkert blive udskrevet direkte fra Skejby og ikke 
blive overført til Randers, som man normalt gør, så Randers færdigbehandler og 
udskriver. 
 
Da jeg spurgte Ejvind om cigaretterne nu var lagt på hylden, svarede han, at nu 
måtte vi lige se, men lige nu var de lagt væk, han var jo godt og grundigt bundet 
til sengen med slanger. 
 
 
 

MVH / Poul 



SOS weekend 
 
Vores unge-weekend forløb næsten som planlagt. Vi have fået tilsagn om delta-
gelse fra Grenå, men de meldte fra, onsdagen før weekenden pga. sygdom. 
 
Alle deltagere ankom fredag aften kl.19.00, og der var indkvartering og hold-
opdeling. 
 
Fredag aften var hovedsagelig en introduktionsaften, hvor skytterne fik lært hin-
anden at kende og fandt sig til rette for natten. 
 
Lørdag startede med stort morgenbord, efterfulgt af morgengymnastik for krop 
og hjerne. Herpå var der holdkonkurrencer af forskellig art. 
 
☺ Faldmål skydning med løb efter patroner. 
☺ Skydning med luft-pistol. Tagfat og borddæknings-konkurrencer. 
☺ Bowlingturen blev erstattet af fodboldkamp på nærliggende baner. 
 
Så var det tid til aftensmad med grill og andre gode ting. Herpå blev der lagt op 
til quiz samt gæt-og-grimasser med aftenhygge. Ca. kl. 21.30 hvor deltagerne 
var ved at vise træthedstegn, havde vi stress-skydning med mange distraheren-
de lyde, blinkende lys og papirstrimler over skydebanerne. Ovenpå denne om-
gang, var der atter energi til at man kunne afslutte aftenen med dans, musik og 
sangleg. 
 
Lørdag morgen kl.2, var der natløb, i omkring liggende skovområde. Der var for-
skellige poster med ledetråde, som så skulle kunne give svaret på spørgsmål 
når man kom i mål. 
 
Lørdag efter morgenmaden, var der en guidet morgentur i området, med fortæl-
ling om vores skyttekreds historie. 
 
Herpå var det opbrydning, og tid til deltagernes evaluering af weekenden. 
 
Deltagernes evaluering: 
 
Følgende spørgsmål blev besvaret af 19 deltagere 
 
Var der noget der kunne gøres bedre: 
12: nej 
2: ved ikke hvad 
5: forslag til andre aktiviteter 

 
Vi du deltage på Unge-weekend igen: 
19 : ja 
 



Mængden af aktiviteter: 
16: passende 
1: for mange 
1: for få 
1: for kort tid til nogle ting 
 
Natløb: 
17: ok 
1: det var for kort, 
1: har prøvet det før 
 
Maden: 
19: God og rigelig mad 
 
For lidt skydning: 
10: nej 
7: ja 
2: ved ikke 
 
Var det en god Weekend: 
17: ja 
1: nej 
1: ved ikke 
 
Med denne evaluering fra deltagerne, sammenholdt med, at der er sket en næ-
sten fuld udskiftning af ungeudvalget, så synes jeg, at weekenden var en ud-
mærket succes. 
 
Beklageligvis meldte de to deltagere fra Grenå fra i sidste øjeblik, så det var kun 
skytter fra Randers Skyttekreds der deltog. 
 
Ungeudvalget og undertegnede, har haft vores egen evaluering på vores ind-
sats, og her kunne vi udmærket påpege de ting, der skulle forberedes i denne 
sammenhæng. Men set i lyset af den ret korte tidsramme der var blevet sat, så 
synes jeg opgaven blev løst flot, fra de unges side. 
 
Ungeudvalget evaluering af sit eget arbejde: 
 
☺ Tiden til forberedelsen var for kort. 
☺ Der var ikke helt klarhed over de forskellige medlemmers opgaver 
☺ De erfarne kræfter, der var til rådighed blev ikke anvendt godt nok 
☺ Det var en god og lærerig udfordring, for os alle. 
☺ Det erfaringer vi fik, kan vi jo anvende på nye opgaver. 
 

Ole Skovgaard 
Formand Ungdomsudvalget 



Kædeskydning og Skyttetræf den 3. juni 2006 i Grenå 
 
 
 
Kæderne blev vunder af: 
 
Johannes Nielsen, Randers 
(knælende) 
 
Preben C. Hansen, Randers 
(liggende) 
 
Daniel Janerka, Grenå 
(stående) 
 
 
 
 
 
Randers hold 1, guld: 
 
Gitte C. Hansen 
Preben C. Hansen 
René C. Hansen 
Maja Hansen 
Finn C. Hansen 
 
 
 
 
 
 
 
Randers Hold 2, sølv: 
 
Gitte C. Hansen 
Preben C. Hansen 
Camilla C. Hansen 
Maja Hansen 
Finn C. Hansen 
 
 
 
 



Grenå hold 1, bronze: 
 
Malene Skov 
 
Marie S. Jørgensen 
 
Peter Skøtt 
 
Og udlånt som forstærkning: 
Ole K. Nielsen fra Randers 
 
 
 
 
 
 
Vinder af BK-klassen: 
 
Rene C. Hansen 
 



Sommerstævne i Viborg Skyttekreds.  
 
Vi mødtes i Randers Skyttekreds kl. 
7.00 og fik pakket vores tasker, tjek-
ket sigtemidler og pakket våben og 
høreværn. Vi kørte i samlet flok til 
Kvorning, hvor vi mødtes med Pernil-
le, Jan og Marianne, som kendte ve-
jen til Viborg Skyttekreds’ udendørs 
baner.  
 
Vi ankom klokken 8.00. Vi havde flere 
nybegyndere med, og nogle af dem 
var meget spændte.  

 
Da vi kom til klubhuset, og troede vi lige 
skulle til at slappe af, så blev vi sat til at 
lave lektier, mens trænerne bare sad og 
drak kaffe !  
 
Da vi så havde skudt første gang, sad vi 
og fik en snak om, hvordan det var gået. 
Da vi skulle skyde anden gang, var der 
nogle af os, der var meget ”Hyper” 

 
Nogle af skytterne havde aldrig været til noget stævne, synes det var smadder 
fedt, og var da også noget nervøse. Dem der var mere øvede, tog blot turen som 
træning.  
 
Vi har sa’føli alle sammen ”RSK” trø-
jer på. 
 
Da alle skydninger var overstået, ven-
tede vi på resultaterne. Jo der var da 
både guld og  sølv i BK2. Ham der 
vandt guld, synes det var super fedt, 
for det var hans første guldmedalje på 
50 meter’en. 
 
Vi alle syntes, at det var en kanon 
super dag, hvor skydningen bare kør-
te på skinner. 
 



Dejlig skovtur til Dalgas d.10. juni. 
 
Hvis nogle af Jer mangler gåsebiller, så kom til Dalgas, der kan de hentes helt 
gratis. Så kan man jo også lige snuppe morgenmaden mellem disse prægtige 
dyr. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pernille var herre god – det var de andre nu også. Men når det gælder Brissley-
skydning, er det utroligt lidt der skal til, for at vende det hele på hovedet. Des-
værre endte vi med hovedet nedad. Men vi havde en hyggelig tur. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alt og alle var afslappede, for ideen var ikke at piske en stemning op, og gøre 
folk nervøse. Det kan anbefales. For det er da meget hyggeligere, nå vi alle har 
det godt, og det der tæller er ikke hvem der ville vinde, men at vi var med. 
 
Så hvis nogen, skulle have lyst til at sponsere en tur til London, så tager vi gerne 
imod. 
 

Pernille & Cissel 



 


